

今年一季度中国农村居民

# 人均现金收入实际增长8.6%

新华社北京4月24日电 国家统计局24日发布的调查结果显示,一季度中国农村居民现金收入人均1622元,同比增长8.6%,扣除价格因素,实际增长8.6%。

据国家统计局对全国31个省(区、市)6.8万个农村住户的抽样调查,一季度中国农村居民工资性收入人均655元,同比增长7.7%。其中农村居民务工收入人均383元,增长8.2%。在务工收入中,本地务

工收入人均135元,增长9.7%;外出务工收入人均248元,增长7.2%。

一季度,农村居民出售农产品收入人均592元,同比增长6.7%。其中,出售种植业产品收入人均333元,增长17.5%;出售牧业产品收入人均223元,下降5.6%;出售林业产品收入人均11元,下降14.0%;出售渔业产品收入人均25元,增长12.4%。

同期,农村居民家庭二、三产业生产经营现金收入人均190元,同比增长4.2%。其中,工业现金收入人均34元,下降9.2%;建筑业现金收入人均29元,增长19.1%;第三产业收入人均127元,增长4.8%。

一季度,农村居民财产性现金收入人均51元,同比增长9.8%。转移性现金收入人均1211元,增长36.9%。

人保障部表示

**目前大学生就业有五条渠道**

新华社4月24日电 受金融危机影响,目前高校毕业生就业形势严峻,签约率出现下降。对此,国家正在采取有效措施加以解决。在今天举行的新闻发布会上,人力资源和社会保障部新闻发言人尹成基表示,目前,鼓励大学生通过五条主要渠道实现就业。

人力资源和社会保障部的统计显示,一季度应届高校毕业生的签约率大体是20%~30%,总体略低于去年同期水平。对此,尹成基表示:按照国务院的要求,目前各有关部门正在制定和落实相关的专项政策,国务院召开电视电话会议已经做出了部署,相信通过这些专项的政策陆续出台并发挥重要作用,高校毕业生的就业应该会得到比较好的解决。

尹成基说,政府将高校毕业生的就业工作放在了首位,重视程度不言而喻。经过改革开放,我们的用人机制已经发生了重大的改变,以市场为导向的就业机制已经形成。目前,鼓励高校毕业生就业主要有五条渠道:

一是鼓励高校毕业生到基层就业。目前已经有相应的项目来支持,比如“三支一扶”计划、村官任职计划等。二是鼓励机关、事业单位、国有企业招用高校毕业生,招用的人数要求总体上不能少于往年。据了解,国有企业在这方面的情况还是非常积极的,他们也想利用这个机会,增加人力资源的储备。三是鼓励高校毕业生到非公经济、民营企业和中小企业就业。中小企业、民营企业为高校毕业生的就业提供了一个非常广泛的空间,政府提供了相应的政策扶持,比如岗位补贴、社会保险补贴等。四是鼓励重大科研项目聘用高校毕业生。五是国务院正在制定具体的办法,鼓励高校毕业生应征入伍。

到农村搞养殖,到社区当保安……激烈的就业竞争,使得部分大学生选择了与自己专业差距比较大的岗位。对于大学生这些“另类选择”,社会议论纷纷。对此,尹成基认为,在当前严峻的就业形势下,高校毕业生的这些选择“是可以理解的”。



农业部:

## 今年全国春茶总产量预计增产8%

近日,记者从农业部了解到,我国茶叶产销在连续5年增长10%左右的基础上,今年开局良好,春茶产销两旺,全年有望又有一个好收成。若无大的自然灾害,预计今年全国春茶总产量50万吨左右,比去年增产8%。

据新华社

## 遗失启事

▲不慎遗失秦仕华贵04-60058号车牌照,特声明作废。

▲不慎遗失李安芬中级职务任职资格证(数学),证号:9934518,特声明作废。

▲不慎遗失杨传英护士执业证书正本,证号:(黔)卫医证护字第3040042号,特声明作废。

▲不慎遗失中国共产党西秀区宋旗镇上坪村支部委员会公章壹枚,特声明作废。

▲不慎遗失镇宁自治县简嘎乡岜怀小学事业单位法人证书副本,证号:事证第152252900182号,特声明作废。

## 声明

陈文力现将贵

G2037出租车车辆所

有权及经营权转让给

杨桂祥经营期限为

2004年12月至2012

年12月,剩余3年。

特此声明

陈文力

2009年4月23日

## 电信公告

尊敬的电信用户:

安顺电信分公司提醒您,贵阳金辉催收公司为我公司欠费合作伙伴,现已开展对欠费用户催收工作,为避免不法分子以冒名骗取通信费用,请勿将所产生的通信费用以现金方式交给上门催收工作人员,特此公告。

中国电信安顺分公司

商务部官员:

## 经济形势应不会继续恶化

新华社4月24日电 商务部综合司司长刘海泉昨日在广州谈及经济形势时给大家吃了一颗“定心丸”:“相信经济形势不会继续恶化,国际金融机构已趋于稳定,融资条件也在趋于宽松。”不过,他也指出,短期内不会马上好起来,企业应做好在低速增长中发展自己的准备。

刘海泉称,这轮危机是一个长期调整的过程,这轮周期变化也与新技术革命有关,由于现在还找不到一个能带动全球经济复苏的新技术,

所以调整势必将持续。有说法提出低碳经济是一个新的增长点,但这是否有足够的带动力还没有准确评价,而对中国是好是坏还要再看。世界经济在结构调整和技术进步上要做长期准备,这对中国也是一个挑战。从外贸系统来说,国家能用的政策基本上都用了,也给企业营造了一个相对不错的环境。

他透露,出口退税率调整的空间已很小,但央行为了支持外贸正在酝酿出台一系列扶持政策,包括扩大货币互换规模、扩大基础信贷规模等。

## 我国将在全国范围内开展“小金库”治理工作

新华社4月24日电 中央治理“小金库”工作领导小组24日在北京召开全国“小金库”治理工作电视电话会议,对在党政机关和事业单位开展“小金库”专项治理工作进行动员部署。

中央治理“小金库”工作领导小组组长、财政部部长谢旭人在会上指出,各地区、各部门要按照中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于深入开展“小金库”治理工作的意见》和中央纪

委、监察部、财政部和审计署联合印发的《关于在党政机关和事业单位开展“小金库”专项治理工作的实施办法》,坚决查处和纠正各种形式的“小金库”,建立和完善防治“小金库”的长效机制。

他指出:“小金库”治理工作的核心环节是自查自纠与重点检查。谢旭人要求各地区、各部门在“小金库”治理过程中,要注重制度建设,针对检查发现的新情况和新问题,及时制定有关制度法规,完善管理,强化制约。

**30所高校因投入不足或违规办学被亮“黄牌”**

新华社北京4月24日电 教育部网站24日公布2009年具有普通高等学历教育招生资格的高等学校名单,有24所学校因办学条件不达标而被限制招生,另有6所学校因违规、违纪招生也被限制招生规模。

名单按学校所在地、办学类型、科类等排列,分为四部分,第一部分是普通本科院校(共770所);第二部分是普通高职院校(共1207所);第三部分是经国家批准设立的独立学院(共318所);第四部分是经国家审定的分校办学点(共85个)。不含军事院校和港澳台高校。

24所办学条件不达标的高校是:北京汇佳职业技术学院、北京科技职业学院、北京新圆明职业学院、河北省艺术职业学院、长治职业技术学院、内蒙古经贸外语职业学院、长春东方职业学院、上海托普信息技术职业学院、黑龙江三江美术职业学院、厦门演艺职业学院、福州科技职业技术学院、青岛求实职业技术学院、武汉工贸职业学院、潮汕职业技术学院、广东新安职业技术学院、

阳江职业技术学院、广西演艺职业学院、贵州亚泰职业学院、贵州商业高等专科学校、云南新兴职业学院、陕西电子信息职业技术学院、新疆能源职业技术学院、东北农业大学成栋学院、黑龙江工程学院昆仑旅游学院。

6所在校违规、违纪招生行为的学校有:郑州科技学院、湖北工业大学、上海中华职业技术学院、泉州纺织服装职业学院、厦门华天涉外职业学院、长江大学文理学院。

教育部要求,主管部门必须严格控制“黄牌”学校今年的招生规模,切实加强管理,督促所有学校增加投入、充实办学条件,监督6所学校加强规范招生、办学秩序。

教育部表示,除本次公布的高等学校名单外,其他任何机构(包括经批准筹建的高等学校)均不具备普通高等学历教育的招生资格。对于违规招生的单位,其所招学生的学籍、发放的毕业证书国家均不予承认。请今年参加普通高等学校统一招生考试的考生在报名前注意查询本名单,以免失误。

## 五一期间海航部分航班低至2.2折

新华社海口4月24日电 记者从海南航空获悉,五一短假在即,海航为满足广大旅客出行需求,特别对西安、北京、海口、三亚等城市部分精品航线推出促销活动,航班票价最低低至2.2折。

五一假期期间,北京往返武汉、厦门、杭州、太原、福州等多条航线特价最低3折起;西安往返广州、桂林、三亚、海口等多条热门出游航

线最低2.5折起;另有全国各主要城市往返海南多条航线特价3折起,以及大连、乌鲁木齐、武汉、深圳等地区多条航线特价最低达2.2折。

据海航相关人员介绍,海航官方网站www.hna.com已推出优惠活动,因航班低折扣机票数量有限,有需求的旅客可提前查询购买,机票价格以当日查询价格为准。

家电下乡补贴

## 须在15个工作日内兑付

县财政局兑付”调整为“乡镇财政所审核并直接兑付”。

第三种类是不管有没有进行简化补贴程序的改革,凡由于银行网络不健全、地广人稀等原因,实行“一卡通”:“一折通”方式兑付有困难的地区,在确保资金安全的情况下,可创新补贴程序,采取销售网点代理审核并垫付补贴资金,再与财政部门清算的方式。财政部等部委表示,采取上述简化措施后,在农民提出补贴申请的15个工作日内,13%的家电下乡补贴资金必须兑付到位。

《细则》中明确规定,由于摩托车已经纳入汽车下乡补贴渠道,因此目前家电下乡产品包括冰箱(含冰柜)、空调等九大类,共包含12种家电产品。《细则》再度明确了这12种产品的最高限价,其中家电3500元、冰箱(含冰柜)2500元、手机1000元、洗衣机2000元、壁挂式空调2500元、落地式空调4000元、储水式电热水器1500元、燃气热水器2500元、太阳能热水器4000元、电脑3500元、微波炉1000元、电磁炉600元,而这些产品每户农民限购2台(件)。

此前家电下乡彩电最高限价为2000元,不少乡镇销售网点都因限价太低不赚钱,采取擅自提高价格等手段谋利或缺乏推广积极性。针对不断曝光的这类情况,《细则》加强了中标销售企业的责任,规定其对所属各销售网点销售家电下乡产品的行为承担责任;为防止地方保护和市场垄断,中标销售企业不得限制或禁止其他中标家电下乡产品进入本企业流通网络。



## 5万人受困斯里兰卡冲突地区

在斯里兰卡北部一所医院的空地上,一些受伤的平民在接受治疗。联合国负责人道主义事务的副秘书长凯瑟琳·布拉格23日说,约有5万斯里兰卡平民被困在政府与反政府武装发生冲突的地区。联合国安理会22日就冲突导致的人道主义危机举行非正式会议。安理会本月轮值主席克劳德·埃米尔会后谴责猛虎组织将平民作为“人体盾牌”,敦促猛虎组织投降并允许平民撤离。他同时要求斯里兰卡政府遵循国际人道主义法律,允许救援物资送到平民手中。

据新华社

## 美国将用“新战略”打击海盗

新华社4月24日电 据美联社报道,在公海人质事件发生后,美国正在考虑采取新的战略,包括在索马里沿岸增加海军武装直升机以及发动打击海盗母舰的战役。

海豹突击队解救丹麦货船长菲利普斯并击毙3名索马里海盗的行动,同样增加了美国和国际领导人的压力,要求他们使用去年12月联合国授予的权利打击海上海盗。

在直接下令允许采取军事行动获得胜利一天之后,奥巴马总统承诺美国将阻止海盗活动的升级,但没有明确说明他的政府以及盟友将如何去做这件事。尽管并未明确承诺将铲除海盗活动,但美国新任总统将非洲沿岸的非法活动列入了长长的必须事项列表,这份列表中已经包括了两场战争和正在苦苦挣扎的经济。

据路透社报道,伊斯兰武装叛乱分子13日在美国国会议员唐纳德·佩恩离开索马里之时向其发射迫击炮。佩恩刚刚结束了对这个处于失控状态的国家的访问。

“青年党”叛乱分子声称对迫击炮袭击事件负责,称这是向美国传递的信息。该组织被华盛顿指责为“基地”组织在索马里的“代理”。佩恩没有在袭击中受伤。

据英国《泰晤士报》网站报道,奥巴马总统批准了在伊拉克和阿富汗战区之外首次动用军力,他可能希望此举能令他的一些批评者闭嘴。至少暂时让他们闭嘴。

毕竟,4名坐在救生艇内的海盗让一艘价值8亿美元的战舰以及世界最后一个超级大国束手无策,这不是白宫想要展现的形象。

奥巴马上周在这件事上保持沉默,对他是否会援救菲利普斯船长的问题避而不答,这显示出一定程度的犹豫不决或软弱。反对者纷纷把亚丁湾的局势比作30年前的伊朗人质危机。他们向来认为,奥巴马的执政让人感觉是倒退到了吉米·卡特的时代。

白宫终于得以解释自己的做法。总统已两次批准动用军事力量。

这具有重大意义。奥巴马下定了决心,要让国际社会认识到自己有责任分担美国在这件事以及其他一系列挑战(尤其是阿富汗问题)上的重任。

## 伊朗称愿与世界“建设性”谈核

新华社4月24日电 据美联社22日报道,伊朗称,欢迎世界各国就其核计划问题与之举行“建设性”的会谈,但拒绝中止其核活动。

伊斯兰共和国通讯社今天援引官方的政府声明说,伊朗正在准备提交一份份修改的一揽子建议,以结束在核问题上与西方的僵局。该通讯社没有进行进一步的解说。

马哈茂德·艾哈迈迪·内贾德总统上周说,伊朗正在准备一份新的建议,并愿意与美国建立新关系。

美国、欧洲国家和中国已经邀请伊朗进行新一轮核谈判。美国及它的一些盟国认为,伊朗正在秘密研制核武器,伊朗对此予以否认。

据伊朗新闻电视台网站4月21日报道,伊朗外交部长已经召见捷克驻伊朗代办扬·考日尔,抗议欧盟在种族主义问题上采

取双重标准。

捷克是本届欧盟轮值主席国,扬·考日尔被召见的原因是欧盟对涉及人权的问题采取选择性措施“且并不反对种族主义”。

联合国德班审议大会20日在日内瓦开幕。会议期间,伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪·内贾德称以色列是“最残酷和压迫性的种族主义政权”。

艾哈迈迪·内贾德的演讲在会场内引起了抗议。在他第一次提及以色列时,数名欧盟代表走出会场,以此表示对犹太人的支持。

在演讲结束后举行的记者会上,艾哈迈迪·内贾德说,抵制联合国反种族主义大会或离开会场的人“傲慢无礼并且自私”。

## 取消与北约军事会议

### 俄与北约紧张关系加剧

新华社4月24日电 据路透社21日报道,俄罗斯外交官和北约发言人说,俄罗斯今天宣布取消定于下月与北约军事指挥官举行的会议。

俄罗斯驻北约代表罗戈津周一警告说,如果北约继续按计划在格鲁吉亚举行军事演习,俄将取消与北约的会议。

在提到原定于5月7日举行的俄罗斯与北约28个成员国的高级别军事会议时,这位俄罗斯外交官说:“我们已推迟这次军事会议。我们的解释是,在展开军事合作之前,我们必须重启政治对话。”

合众国际社网站4月21日发表文章,题目是“北约—俄罗斯关系紧张是俄向白俄罗斯运送S-400导弹的原因”,摘要如下。

俄罗斯希望明年就向白俄罗斯交付首批尖端的S-400防空拦截导弹。

俄空军第一副司令瓦季姆·沃尔科维茨基中将4月9日公开发表讲话时,谨慎地没有说克里姆林宫交付S-400导弹的具体日期。不过俄新社一篇关于这一讲话的报道说,俄罗斯希望在2010年向白俄罗斯交付首批S-400导弹。

俄官员努力争取向白俄罗斯交付S-400导弹,反映了他们最为重视加强俄西部防空体系和历史上著名的穿越白俄罗斯从西部直接入侵莫斯科的路线。

如今,美国和任何欧洲的北约盟国都不会幻想侵略俄罗斯。可是俄罗斯和西方之间关系紧张不断加剧,俄驻北约大使德米特里·罗戈津4月14日曾愤怒地抗议北约计划在格鲁吉亚举行新的军演。